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Información de seguridad

Advertencias de seguridad2

Precaución: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no retire la 
cubierta ni la parte trasera. En el interior no hay piezas que el usuario 
pueda reparar.

Antes de operar la unidad, lea este manual detenidamente.

COLOCACIÓN
• No coloque la unidad sobre una superficie inestable.
• No exponga la unidad a la luz solar directa ni a otras fuentes de calor.
• No manipule líquidos cerca o sobre la unidad.
• Nunca derrame líquidos de ningún tipo dentro de la unidad.
• No coloque objetos pesados ​​encima de la unidad.

TEMPERATURA
• No coloque la unidad cerca o encima de un radiador o calentador.
• Si su unidad se traslada repentinamente de un lugar frío a uno cálido, 
desenchufe el cable de alimentación durante al menos al menos dos 
horas para que la humedad que se haya podido formar en el interior de 
la unidad se seque por completo.

HUMEDAD
• No exponga la unidad a la lluvia, a la humedad ni la coloque cerca  
del agua.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA 
ELÉCTRICA, NO EXPONGA ESTE APARATO A LLUVIA O HUMEDAD.

	 ATENCIÓN
	 RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA
	 NO ABRIR
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VENTILACIÓN
• Mantenga despejadas las aberturas de ventilación.

Muchas lesiones, especialmente en los niños, se pueden evitar 
tomando precauciones simples como:
-  Utilizar muebles o soportes recomendados por el fabricante del 
   televisor.
-  Utilizar únicamente muebles que puedan soportar con seguridad el 
   televisor.
-  Asegurarse de que el televisor no sobresalga del borde del mueble 
   de soporte.
-  No colocar el televisor sobre muebles altos (por ejemplo, armarios o 
   estanterías) sin asegurar tanto el muebles como el televisor sobre un 
   soporte adecuado.
-  No colocar el televisor sobre telas u otros materiales deslizantes.
-  Educar a los niños sobre los peligros de subirse a los muebles 
   para alcanzar el televisor o sus mandos.

Si su televisor actual se conserva y se reubica, se deben aplicar las 
mismas consideraciones anteriores.

1) Lea estas instrucciones.
2) Conserve estas instrucciones.
3) Presta atención a todas las advertencias.
4) Siga todas las instrucciones.
5) No utilice este aparato cerca del agua.

Advertencias de seguridad

Importantes advertencias de seguridad

2

3
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6) Limpiar únicamente con un paño seco.
7) No bloquee ninguna abertura de ventilación.
     Instálelo de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
8) No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas 
     de calefacción, estufas u otros aparatos.
9) No reemplace el enchufe original provisto por el fabricante ni
     coloque adaptadores, si el equipo presenta un enchufe 
     clase I  (3 clavijas) por su seguridad y la del equipo verifique 
     que su instalación posea conexión a tierra.

Si el enchufe provisto no encaja en su toma de corriente, consulte 
a un electricista para reemplazar el tomacorriente obsoleto.

10) Proteja el cable de alimentación para que no se dañe.
11) Utilice únicamente accesorios especificados por el fabricante.
12) Úselo únicamente con el carro, soporte, trípode o mesa
       especificados por el fabricante o vendidos con el aparato. 

Cuando se utiliza un carro, tenga cuidado al mover el televisor.
Para evitar lesiones por vuelco.

13) Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o 
       cuando no se utilice durante largos períodos de tiempo. 

Precaución:
14) Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no 
       exponga este aparato a la lluvia o la humedad.
15) El enchufe de red se utiliza como dispositivo de desconexión; 
       el dispositivo de desconexión deberá permanecer fácilmente 
       operable.
16) La toma de corriente se instalará cerca del equipo y será de    
       fácil acceso.

Importantes advertencias de seguridad3
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17) Este producto nunca debe colocarse en una instalación 
       empotrada, como una estantería o estante, a menos que  
       exista 
       una ventilación adecuada.
18) El televisor no deberá exponerse a goteos o salpicaduras.
19) No coloque ninguna fuente de peligro sobre el televisor.
       (objetos llenos de líquido, velas encendidas, etc.)
20) Montaje en pared o techo: el televisor debe montarse en una 
       pared o techo únicamente según lo recomendado por el 
       fabricante.
21)       Este equipo es un aparato eléctrico de Clase II o doble  
       aislamiento. Ha sido diseñado de tal manera que no requiere 
       conexión de seguridad a tierra eléctrica.
22) La temperatura ambiente máxima de uso es de 40 grados.
       La altitud máxima de uso es de 2000 metros.

y el logotipo de HDMl son marcas comerciales o marcas 

Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio y el 
símbolo de la doble D son marcas comerciales de Dolby Laboratories 
Licensing Corporation.

comerciales registradas de HDMl icensing Administrator, inc.

Importantes advertencias de seguridad3
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TV ANT

Preparando la TV4

Coloque su televisor en un 

el peso.  

Para evitar peligros, no exponga 
el televisor cerca de agua 
o lugares con calefacción 
(como luces, velas, máquinas 
calentadoras), no bloquee la 
ventilación en la parte posterior 
del televisor. 

Conectar antena y alimentación
1. Conecte el cable de la antena 
a la toma de antena en la parte 
posterior del televisor. 
2. Enchufe el cable de 
alimentación del televisor.

Enciende el televisor 
3. Si el televisor está en modo 
de espera (la luz es roja), 
presione el botón de encendido 
del televisor o presione el botón 
de encendido del control remoto 
para encenderlo.

Nota:
Imagen de referencia.

Salida señal de TV
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Instrucciones de instalación del soporte para TV5

soporte de mesa para TV, realice la instalación de acuerdo con 
las instrucciones a continuación.

1. La pantalla se puede rayar fácilmente, así que por favor:
    Coloque un paño suave sobre la mesa y coloque el televisor 
    boca abajo sobre el paño.

Nota: Siempre desenchufe primero el cable de CA al colocar o 
retirar el soporte.

     y ajustélos.

Nota: Para garantizar que el televisor esté estable, ajuste todos 
los tornillos.

Nota:
Imagen de referencia.

por favor preste atención a 
la dirección de la base

(BB4×12mm)×2PCS
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Posibilidades de conexión6

Interfaz terminal

el modelo.

Salida
Auriculares

Se conecta al conector de 3 conductores (TRS) del auricular;

Se conecta a los puertos de SALIDA DE VIDEO COMPUESTO de un reproductor de 

de 4 conductores (TRRS).

Se conecta al puerto HDMI OUT de un reproductor de DVD, consola 

Puerto USB, ea imágenes y escuche MP3 a tra és de una memoria 

red.

Se conecta a la ANTENA, CABLE o CAJA DE CABLE.

USB

HDMI 2 

HDMI 3
(ARC)

HDMI 1

LAN

OPTICAL

RF IN 

VIDEO IN

AUDIO IN
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El control remoto no se puede utilizar a menos que esté dentro 
del rango de recepción. Antes de utilizar el control remoto, 
asegúrese de que no haya obstáculos entre el control remoto y 
el receptor.

Control remoto7

1.      : Stand by enciende y apaga.
2. ENTRADA: Elija la fuente de entrada.
3. 0~9: Selector de canales.
4. GUÍA: Ingrese a GUÍA TV.
5. VIDEO: Controles de video.
6. MENÚ: Entra o sale del menú.
7. 4 COLORES: Botones personalizables.
8. DIRECCIÓN/OK: Mover arriba, abajo, izquierda, 
    derecha/Confirmar.
9. SALIR: sale de la interfaz o menú actual.
10. ATRÁS: regresa a la interfaz o menú anterior.
11. INICIO: Ir a la página de inicio.
12. CANAL: Cambiar canal.
13. VOLUMEN: subir/bajar volumen.
14. MUTE: Silenciar audio.
15. SUBTÍTULO: USB convierte subtítulos de vídeo.
16. INFO: Muestra información en TV en vivo.
17. ÁREA DE CONTENIDO: Tres botones para APPS.
18. EPG: Guía de programas.
19. APPS : botón para APLICACIONES CSP.
20. ACCESOS APPS : botónes para acceso directo
      a las APPS instaladas.

1

3
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Instalación del soporte

Antes de colocar el televisor, retire el soporte del televisor
(si ya lo ha instalado) y asegúrese de que el soporte de montaje 
para pared soporte el peso del televisor.

CUIDADO
Al colgar el televisor en una pared, siga las instrucciones 
proporcionadas junto al soporte de montaje en pared.
Si no se coloca correctamente, el televisor podría caerse y 
provocar daños y/o lesiones.

. Coloque los protectores entre el televisor y el soporte.

MONTAJE
Distancia entre orificios: VESA 200x200
Diámetro del tornillo: M6
Longitud del tornillo:

NOTA
. El diámetro y la longitud de los tornillos varían según el modelo 
  de soporte de montaje en pared.
. Utilizar tornillos que no cumplan con estas especificaciones  
  pueden dañar su equipo.

Colocar soporte de pared para colgar (No incluído)8

8.0 - 9.0mm

Soporte de montaje en pared

Espaciador
Tornillo

Cubierta trasera del televisor
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Problemas y soluciones9

No enciende
• Compruebe si el cable AC de TV está enchufado o no. Si todavía no hay energía, 
desconecte el enchufe y vuelva a conectarlo después de 60 segundos. 
Vuelva a encender la alimentación.

• Compruebe si la antena en la parte posterior del TV está conectada correctamente. 
• Ver otros canales para ver si el problema persiste. Vuelva a encender la alimentación.

• Intente aumentar el volumen. 
• Compruebe si el sonido del TV está en silencio o no.

• Asegúrese de retirar la bolsa de plástico que vino con el control remoto. 
Intente utilizar el control a una distancia más corta. Comprueba si la colocación de las baterías es 
correcta, o intente usar baterías nuevas. 
• La TV entrará en modo de espera si no recibe respuesta en unos minutos.

• Compruebe si la antena en la parte posterior del TV está conectada correctamente.

• Los aparatos eléctricos como secadores de pelo o aspiradoras, etc. pueden estar interfiriendo con 
su equipo de TV. Apague estos aparatos.

• Compruebe si el cable está conectado al puerto VGA, correctamente.

• Ingrese al menú principal y ajuste la ubicación vertical para eliminar la línea vertical.

• Ajuste la ubicación horizontal de la pantalla para borrar cualquier línea horizontal.

• Ajuste el brillo y el contraste.

• Compruebe si la resolución de pantalla de la PC está configurada en una resolución compatible 
para TV.

• Asegúrese de utilizar un cable de buena calidad.

• Desenchufe el cable de alimentación y espere 30 segundos, luego vuelva a conectarlo al enchufe.
  Si los problemas persisten, no intentes reparar el TV tú mismo. Por favor contacte con el service.

• ¡Intenta ajustar los contrastes! y brillo.

• Es posible que aparezcan imágenes dobles o fantasma en tu TV si hay edificios altos o montañas 
cerca de donde estás. Puede ajustar la imagen mediante operación manual: consulte las instrucciones 
de regulación o ajuste la dirección de la antena. 

• Si utiliza una antena interior, en determinadas circunstancias la recepción de la señal puede resultar 
más difícil. Ajuste la dirección de la antena para una recepción óptima. ¡Si esto no funciona! mejorar la 
recepción, es posible que tengas que cambiar a una externa.

No se ve la imagen

Se ve la imagen, pero
sin audio

Hay audio, pero no 
hay imagen o aparece 
descolorida

Los ruidos afectan el 
audio y la imagen

Líneas negras en la 
imagen

No hay imagen en 
modo PC

Línea vertical en modo PC

Desgarrado horizontal en 
modo PC

Imagen muy obscura 
o con mucho brillo en 
modo PC

No responde desde la PC

Problemas sin 
resolver

Cuando conecto el 
puerto RCA, aparecen 
unas líneas

El control remoto no 
funciona

La señal recibida
no es buena
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Especificaciones10

P

ATV

DTV

rt

Puert

Tamaño de pantalla

Relación
Resolución

Sitema de color
Sistema de sonido
Canales (Máx.)
Entrada

Canales (Máx.)
Entrada

OS
CPU
GPU
DDR 
eMMC Flash 
Wi

AV stereo
Parlantes

Idioma
USB 

RF In
LAN
HDMI
USB 
Entrada AV
Salida auriculares
Optical

ISDB-T
1600

ISDB-T

PAL/SECAM/NTSC
B/G D/K N I M

Control remoto
Manual de usuario
Soporte de pie

ARM CA53 Quad-core
Mali-G52-2EE MC1

Entrada
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